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odluka o kriterijima i postupku utvrđivania građevnih čestica za postoleće
višestambene zgrade bivšeg drušwenog vlasništva

Naziv tijela nadležnog za
izradu nacrta i provedbu Grad Makarska
savjetovanja

Ovom Odlukom se radi uređenja imovinsko-pravnih odnosa,
kao preduvjeta upisa prava vlasništva i provođenja
etažiranja ufurđuju kriteriji, postupak i uvjeti za utvrđivanje
građevnih čestica za postojeće stambenezgrade na području
Grada Makarske, izgrađene u bivšem režimu drušwenog
vlasništva od strane rlrušwenih poduzeća, ili SIZ-a u

stambenoj oblasti, ili fonda u stambenom gospodarstvu,
odnosno za stambene zgrade u kojima su stanovi temeljem
oclredbi čl.2. st'3. i č.47. st'2. Zakona o pretvorbi društvenih
pcduzeća (,,Narodne Novine", br. L9/9L) preneseni na
gospodarenje fondovima u stambenom i komunalnom
gospodarstvu, konkretno Općinskom stambeno-
komunalnom fondu Makarska, pravnom predniku Grada
Makarske.

Tko je bio uključen u
postupak izrade
odnosno u rad stručne
radne skupine zaizradu
nacrta?

Internetske
stranice tijela
nadležnog za
izradu nacrta
Neke druge
internetske
stranice
Neki drugi
odgovarajući
način

https://makarska.hr/

Vrijeme trajanja
savjetovanja

Svrha dokumenta

fe li nacrt bio objavljen
na internetskim
stranicama
ili na drugi odgovarajući
način?

U postupak izrade dokumenta bili su uključeni službenici
Upravnog odjela zaopće poslove i imovinu Grada.

https: / / proracun.hr/savj etovanj a-
detalji.php?kid=7&id =7 B0 4

23.03.2026 - 22.0 4.2026



obrazloženjeza
savjetovanja koja traju
kraće od 30 dana
Koji su predstavnici
zainteresirane javnosti
dostavili svoja
očitovanja?

ANATIZA DOSTAVLJENIH PRIMIEDBI

Primjedbe
zainteresirane javnosti
na određene odredbe
nacrta akta ili drugog
dokumenta

Troškovi provedenog
savjetovanja

Tko je i kada izradio
izvješće o provedenom
savjetovanju?

Tijekom internetskog savj etovanj a zaprimlj eni su komentari.

Objedinjene prijedloge, komentare ili sugestije s
očitovanjima o prihvaćanju/neprihvaćanju istih objavljeni su
u izvješću, koji je sastavni dio ovoga izvješća.

Nema troškova savjetovanja

Ime i prezime Datum

23.04.2026
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Naziv akta: odluka o kriterijima i postupku utvrđivanja građevnih čestica za postolece višestambene zgrade bivšeg društvenog vlasništva

Razdoblje savjetova nja : 23.03.202 6 - 22.04.2026

Korlsnik
MAT|LDA RAK|Ć

Komentar
MAT|LDA RAKIĆ, olB:70429477305 M a k a r s i< a, A.
Starčevića 7 GRAD MAKARSKA Služba za inforIniranje
Grada Makarska Odluka o kriterijima i postupku
utvrđivanja građevnih čestica za postojeće viiestambene
zgrade bivšeg društvenog vlasništva SUDJELOVANJE tJ

DoNoŠENJU oDLUKE kroz savjetovanje koje je otvoreno
do 22.04.2026. g. Upoznata sam s pbzivom za

sudjelovanju u otvorenom savjetovanju u 
_donošenjLr

odluke o kriterijima i postupku utvrđivanja građevrriil
čestica za postojeće višestambene zgrade bivšeg
društvenog vlasništva, koje savjetovanje je otvoreno r"lo

22.04.2A26. g., te nalazim interes sudjelovati u tr;iir
otvorenom savjetovanju, što činim ovim putem (o'rim

mojim podneskom). Moj interes za prerirnetno
sudjelovanje proizlazi iz moje vlasničke situacije. lrlaime,
kako je vidljivo iz moje, gore navedene, adrese, ja

stanujem u stanu u takvoj zgradi. Vlasnica sam dvaju
stanova u zgradi anagrafske oznake A.Starčevića 7' Već
do sada pokušala sam poduzimati određene plii!'ne
radnje i pokretala postupke s ciljem c1+vođenja
predmetne stambene zgrade u geodetske i pr;ivno si;:ri!i:
kakvo propisuju zakoni Republike Hrvatske, čintc: bi
postigla i upise prava vlasništva svojih stan0Vđ u
naznačenoj zgradi. Konkretno, obraćala s;llI! se
Upravnom odjelu za razvoj Grada s prijedlr:gi;nr cla :e

Datum
't8 il4.;a020
li i.:l"J

Status
-Primljeno na
znanje

Odgovor

Navodi u komentaru se odnose na pojedinačne
slučajeve/zgrade' Navedena odluka je opći akt, prijedlog
obuhvata građevne čestice za svaku od zgrada razmatra se
pojedinačno, u sklopu redovne procedure prilikom
rješavanja pojedinačnog zahtjeva za formiranje
građevinske čestice.



pristupi geodetskom i pravnom uređenju zgracie
(24.t2.2O24. g.), prigovorila sam proceduri usp{:}jjtave
javnog parkirališta na predmetnoj lokaciji, cJr-tl< se ne
uspostavi građevna čestica za predmetnu zgradu
(početkom 2025. g'), nisam se složila s pokušajem Gi"acl;r
pristupu adaptacije svoga stana u istoj zgradi, dok se ne
riješe prethodna pitanja koje sam inicirala (potkraj2t}24.
g.). Kako za stanove, kojih sam stvarno vlasnica i

posjednica u predmetnoj zgradi, nema nikakve javne
evidencije iz koje bi to bilo vidljivo, podnijela sam
Zemljišnoknjižnom odjelu Suda Prijedlog da se provi:Je
zabilježba osobnog odnosa u ZU 1699 za kat.česi'. 680
zgr. U K.D.Makarska_Makar, vlasništvo dvaju stanuva
na prvom katu, što proizlazi iz priloženih Kupoprodajnilr
ugovora (početkom 2o25' e.|' - Dakle, zainteresirana
sam za donošenje odluke o kriterijima i postupku
utvrđivanja građevnih čestica za postojeće višestambene
zgrade bivšeg društvenog vlasništva, konkretno za
zgradu u kojoj imam vlastite stanove, te se u ovonl
postupku savjetovanja u cijelosti pozivam na moje do
sada isticane stavove, kako je naprijed prikazano,
formiranje građevne čestice u stanju koje je postojeće na
terenu, kako sam predložila svojim zahtjevom za
formiranje građevne čestice, koji zahtjev sam podnijela
temeljem odluke Gradskog vijeća Grada Makarske s 13.
sjednice od 29 rujna 2010.g. (,,Odluka o kriterijima za
ustupanje bez naknade/s naknadom / prava vlasništva na
dijelovima zemljišta od kojih će se formirati za uporabu
postojećih zgrada bivšeg društvenog stanovanja'') a izvan
toga predloženog dijela je parking (tako bi trebala biti
formirana građevna čestica). Naznačena odluka se i

danas nalazi na stranicama Grada. Smatram da postoje
zakonom propisana pravila za formiranje građevnih
čestica, te da se ta pravila trebaju poštovati, a u našem
zahtjevu mi smo ih se pridržavali. Kao sudionica u



Jurica Dobrinić

postupku savjetovanja molila bih, na'odgovarajući načirt,
biti obavještena o rezu ltatu savjetova nje. S poštova njern'
U Makarsko j,1'8'04.2026. god. - MAT|LDARAK|Ć
Jurica Dobrinić Stjepana Radića 4 Makarska Mak;rrska,
18.4.2026. GRAD MAKARSKA Služba za inforniranje
Grada Makarska Odluka o kriterijinra i postuplcu

utvrđivanja građevnih čestica za postojeće vištlstantltt:nll
zgrade bivšeg društvenog vlasništva SUDJELOVANJI. 'J

DoNoŠENJU oDLUKE kroz savjetovanje kojr: je otvoii:nct
do 22.04.2026. g. Upoznat sam s pozivi:n za

sudjelovanju u otvorenom savjetovanju u dr.rrr*ienju
odluke o kriterijima i postupku utvrđivanja građevnih
čestica za postojeće višestambene zgrade bivše;;
društvenog vlasništva, koje savjetovanje je otvtr;'eno ilc
22.04.2026. g., te nalazim interes sudjelovati u tci,r
otvorenom savjetovanju, što činim ovim putenr (cvirn
mojim podneskom). Moj interes za predmetno
sudjelovanje proizlazi iz pozicije vlasništva sl.-lila na
čestici zemlje na lokalitetu Sinokoša gdje se saula iralazi
parking između stambenih zgrada koje su sirgrađene
krajem 50-tih i početkom 60-tih godina. lz moje, gorl;
navedene, adrese, stanujem u stanu u takvoj zgradi, a

supruga je vlasnica stana u zgradi anagrafske oznakir
Stjepana Radića 4, odnosno za zgradu 3014 (70Jl) ii'o.
Makarska - Makar na čestici zemlje 3007 (27511} na
predjelu Sinokoša' Poduzimali smo određene tr'lavne
radnje i pokretali postupke (dokumentacija s priir,rrnom u

pisarnici Grada Makarska s danom 30.09.2013.) s ciljem
dovođenja predmetne stambene zgrade u geodetskt i

pravno stanje kakvo propisuju zakoni Republike
Hrvatske, čime bi postiglo formiranje građevinske če:lice
(spajanje zgrade sa okolnim zemljištenr za re.-iovnu
uporabu stanara) i upis prava vlasništva svojih st;itova r'r

naznačenoj zgradi' U tu svrhu smo i platiii izrariu
geodetskog predloška na temelju kojeg se trebalo i

18 04.2026
') r t.-/

-Primljeno na
znanje Navodi u komentaru se odnose na pojedinačne

slučajeve/zgrade. Navedena odluka je opći akt, prijedlog
obuhvata građevne čestice za svaku od zgrada razmatra se
pojedinačno, u sklopu redovne procedure prilikom
rješavanja pojedinačnog zahtjeva za formiranje
građevinske čestice.



moglo formirati građevinsku česticu što je napravljeno u

skladu s Odlukom grada Makarska koja je objavljena u

Glasniku Grada Makarske donesene na 13. sjednici oii
29. rujna 2010. godine "Odluka o kriterijima za ustult;rrrje
bez naknade / s naknadom prava vlasništva na dije luvinra
zemljišta od kojih će se formirati građevne čestice nužne
za redovitu uporabu postojećih zgrada bivšeg
društvenog stanovanja''' Po navedenoj odluci citiram
članak 3.: ''Nužnidio za uporabu postojeće zgrade odnosI
se na površinu koja obuhvaća dije|ove zemljišta u širirri
do 4 metra oko tri strane zgrade, kao i do 6 metara od
pročelja prema regulacijskoj liniji zgrade ukolikrl isto
zemljište ne prelazi u površinu javne namjene. Navedenu
površinu odnosno pravo vlasništvo Grad Mai<arska će
ustupiti zgradi, odnosno vlasnicima zgrade bez novčane
naknade." Za ovaj podnesak Gradu Makarska nikada
nismo dobili odluku o formiranju građevinske čestice već
samo šutnju i muk gradskih službi. Jesu li iza ovoga neki
skriveni motivi ili idejni projekti za područje Sinokoše? U
tom smislu tražili smo u više navrata da nam se iz ariiiva
da građevinska dozvola i projekt zgrade. NlKADA NlSMo
DoBlLl NlŠTA oD GRADAl ZAšTo??? Navodim jako važnu
činjenicu da je Grad Makarska temeljem svoje odluke iz

1956. (Narodna Republika Hrvatska - Narodni odbor
kotara Makarska - Sekretarijat za privredu, Komisija za

reviziju projekata Broj 5735/56 od 14.8.1956. godine
dodijeljen je lokacijska dozvola za izgradnju naše
stambene zgrade na čestici zemlje274/L osim naše
zgrade odobrena je i izgradnja više stambenih zgrada na
prostoru Sinokoše gdje je ukupno sagrađeno 7 zgrada
koje je i koristilo okolno zemljište, pa time su stanari
zgrada stekli ako ništa drugo pravo služnosti na okolno
zemljište nakon proteka 50 i više godina a služi im za

redovnu uporabu. Situiranje objekta usvojeno je
Rješenjem predjela ''Sinokoša'' na sjednici od 5.6.1956.



godine od Urbanističkog savjeta N'o'o' Makarska i rja
lokacija zadovoljava uvjete, što znači da je ova zgr;':rJa,

kao i ostale napravljena u skladu s Urbanističkim
uvjetima. Postavljam pitanje: Zašto je u susjedstvu sa

Sinokošom koje dijeliJadranska ulica postoje zgrade li.o.
3062 dobile česticu 3o6L/44 - zgrada gleda na ulir':tt A.

Starčevića, zgrada3063 - zgrada u kojoj se rralazi

katastarski ured, i 3061-/55 i npr. Zgrada u ulici l',ipara
Meštrovića 3o48/2o gdje imaju formiranu grilđevinsku
česticu upravo na način kako je opisano u ttavedenclill
Glasniku Grada Makarska, a nama to nije omogtiil.-rro
iako smo uputili zahtjev? Ako današnji vaŽeći Zi:!<cltr o
građenju propisuje maksimalni koeficijent izgraĆic.nctsti i

Grad Makarska prema njemu dozvoljava maksirnalno
A,4O {4O%l onda bi u skladu s tim trebalo uskladiti i

postojeće zgrade koje su u ono vrijeme rađene u skl;lilu
sa sličnim propisima, a zakonodavci imali na umu kako
svaka zgrada MoRA imati okolno zemljište za potrebe
stanara/ koje je upravo zbog toga i bilo dodijeljeno
tadašnjom lokacijskom dozvolom i projektima. Zbog
svega navedenog zainteresiran sam za donošenje odluke
o kriterijima i postupku utvrđivanja građevnih čestica za
postojeće višestambene zgrade bivšeg društvenog
vlasništva, konkretno za zgradu u kojoj imam vlastiti
stan, te se u ovom postupku savjetovanja u cijelosti
pozivam na moje do sada isticane stavove, kakr-r je

naprijed navedeno i to formiranje građevne čestice u
stanju koje je postojeće na terenu, kako smo predložili
svojim zahtjevom za formiranje građevne čestice, a koji
zahtjev smo podnijeli temeljem odluke Gradskr:g vijećll
Grada Makarske s 13. sjednice od 29 rujna 2010.9.
(,,Odluka o kriterijima za ustupanje bez nakn.ide/s
naknadom/ prava vlasništva na dijelovima zenrliišia od
kojih će se formirati za uporabu postojećih z'grada bivšeg
društvenog stanovanja'') a izvan toga predlcrže nog clijr:l;:



Valerija Dobrinić

je parking. Kao sudionik u postupl<u savjetr.iiranja al<c jc

moguće da budem prisutan na javnoj raspravi i da rntt :c
pozove pisanim pozivom radi osobnog sudjelel,arrja u

donošenju odluke o kriterijima i postupku ulviđivani;i
građevnih čestica za postojeće višestambCi'it) zgrćiile
bivšeg društvenog vlasništva. S poštovaiUem Jur!'':''i

Dobrinić
Valerija Dobrinić Stjepana Radića 4 l,,iai'.li ska
Valerija.dobrinic@gmail.com Makarska, 'Li' it.2ei26.

GRAD MAKARSKA Služba za informirarri,: Grada
Makarska odluka o kriterijima i postupku r'.:ivtđivan-i,l

građevnih čestica za postojeće višestalrr|jene ZijriJ{''j.

bivšeg društvenog vlasništva sUDJLL.cVAi !jl_ U

DoNošENJU oDLUKE kroz savjetovanje koje je iltv'l_;tcrio
do 22.A4.2026. g. Upoznata sam s poz-ivui-rr za
sudjelovanju U otvorenom savjetovanju u dt;nošenju
odluke o kriterijima i postupku utvrđivanja gr"ađevnih
čestica za postojeće višestambene zgrade bivšeg
društvenog vlasništva, koje savjetovanje je otvoreno do
22.04.2026. 9., te nalazim interes sudjelovati u tonr
otvorenom savjetovanju, što činim ovim putem (ovirrl
mojim podneskom). Moj interes za predmetrr,,r
sudjelovanje proizlazi iz pozicije vIasništva stana ila
čestici zemlje na lol<alitetu Sinokoša gdje se sada nailazi
parking između stambenih zgrada koje su sagtađene
krajem 50-tih i početkom 60_tih godina. lz me.tje, gorc:
navedene, adrese, vlasnica sam stana u kojem ;

stanujem, u takvoj zgradi, u stanu anagrafske oznrke
Stjepana Radića 4, odnosno za zgradu 3014 (704) K.o.
Makarska - Makar na čestici zemlje 3oo7 (275i't\ na
predjelu Sinokoša. Poduzimali smo određene pravne
radnje ipokretali postupke (dokumentacija s piijemorn u

pisarnici Grada Makarska s danom 30.09.2013.) s ciljern
dovođenja predmetne stambene zgrade u geodetske i

pravno stanje kakvo propisuju zakoni Republike

13.0,i..:.:;;,.iii

27:'t..t

-Primljeno na
znanje Navodi u komentaru se odnose na pojedinačne

slučajeve/zgrade. Navedena odluka je opći akt, prijedlog
obuhvata građevne čestice za svaku od zgrada razmatra se
pojedinačno, u sklopu redovne procedure prilikom
rješavanja pojedinačnog zahtjeva za formiranje
građevinske čestice'



Hrvatske, čime bi postiglo formiranje građevirrske čestic*
(spajanje zgrade sa okolnim zemljištem za rednvtlu
uporabu stanara) i upis prava vlasništva svojih sttlrt<iva u

naznačenoj zgradi. U tu svrhu smo i plotiii izradu
geodetskog predloška na temelju kojeg se trebalo i

moglo formirati građevinsku česticu što je napravljeno u

skladu s Odlukom grada Makarska koja je objavljena Lr

Glasniku Grada Makarske donesene na l-3. sjednici '-rrt

29. rujna 2010. godine "Odluka o kriterijima za ustupanjt;
bez naknade / s naknadom prava vlasništva na dijelovima
zemljišta od kojih će se formirati građevne čestice nužtre
za redovitu uporabu postojećih zgrada blvšeg
društvenog stanovanja.'' Po navedenoj odluci citiram
članak 3.: ''Nužnidio za uporabu postojeće zgrarle odnosi
se na površinu koja obuhvaća dijelove zemljišta u širirti
do 4 metra oko tri strane zgrade, kao i do 6 metara ocl
pročelja prema regulacijskoj liniji zgrade ukoliko isto
zemljište ne prelazi u površinu javne namjene' Navedenu
površinu odnosno pravo vlasništvo Grad Makarska l]e

ustupiti zgradi, odnosno vlasnicima zgrade bez novč:ane
naknade." Za ovaj podnesak Gradu Makarska nikada
nismo dobili odluku o formiranju građevinske čestice.
lako je propisan zakonski rok u kojem ste bili dužni
odgovoriti, to niste učinili' Postoje li sankcije za vašc
nečinjenje? U tom smislu tražili smo u više navrata da
nam se iz arhiva da građevinska dozvola i projekt zgrade.
Građevinska dozvola je bila pohranjena kod vasI odbili
ste nam je dati na uvid ! Navodim jako važnu činjenicu da
je Grad Makarska temeljem svoje odluke iz 1956.
(Narodna Republika Hrvatska - Narodni odbor kotaro
Makarska - Sekretarijat za privredu, Komisija za reviziju
projekata Broj 5735/56 od 14.8.1956. godine dodijeljen
je lokacijska dozvola za izgradnju naše stambene zgrade
na čestici zemlje274/L osim naše zgrade odobrena je i

izgradnja više stambenih zgrada na prostorU Sinokoše



gdje je ukupno sagrađeno 7 zgrada koje je i koristilo
okolno zemljište, pa time su stanari zgrada stekli ako
ništa drugo pravo služnosti na okolno zemljište nakon
proteka 70 godina od izgradnje zgrade, a s|uži nam Zil

redovnu uporabu. Situiranje objekta usvojeno je

Rješenjem predjela "Sinokoša" na sjednici od 5.b'Li]56'
godine od Urbanističkog savjeta N.o.o. Makarska i da
lokacija zadovoljava uvjete, što znači da je ova zgrada,
kao i ostale napravljena u skladu s Urbanističkirn
uvjetima. Postavljam pitanje: Zašto je u susjedstvu sa

Sinokošom koje dijeliJadranska ulica postoje zgratie K.0.
3062 dobile česticu 3061'/44 - zgrada gleda na ulrcu A.

Starčevića, zgrada3063 - zgrada u kojoj se nalazi
katastarski ured, i 306L/55 i npr. Zgrada u ulici Kipara
Meštrovića 3o48/2o gdje imaju formiranu građevinsku
česticu upravo na način kako je opisano u navedenom
Glasniku Grada Makarska, a nama to nije omogućeno
iako smo regularnu uputili zahtjev prije više od L0
godina? Ako današnji važeći Zakon o gradenju propisuje
maksimalni koeficijent izgrađenosti i Grad Makarska
prema njemu dozvoljava maksimalno O,4O (4O%) onda bi

u skladu s tim trebalo uskladiti i postojeće zgrade koje su
u ono vrijeme rađene u skladu sa sličnim propisima, a

zakonodavci imali na umu kako svaka zgrada MURA imati
okolno zemljište za potrebe stanara, koje je upravo zbog
toga i bilo dodijeljeno tadašnjom lokacijskom dozvolom i

projektima' To bi po sadašnjim propisima treblao biti cca
500m2, za našu zgradu, što nikako nije ine bisrnjela biti
tlocrtna površina zgrade. Može i se izdati građevinska

dozvola za novu zgradu na 1o0% izgrađenosti
pa rcele?????? Zbogsvega navede nog zai nteresi ra na sa nt

za donošenje odluke o kriterijima i postupku utvrđivanja
građevnih čestica za postojeće višestambene zgrade
bivšeg društvenog vlasništva, konkretno za zgradu u

kojoj imam vlastiti stan, te se u ovom postupku



savjetovanja u cijelosti pozivam na moje do sada istir-ane
stavove, kako je naprijed navedeno i to formiranje
građevne čestice u stanju koje je postojeće na terclru,
kako smo predložili svojim zahtjevom za forntir;rnje
građevne čestice, a koji zahtjev smo podnijeli tetn*ljem
odluke Gradskog vijeća Grada Makarske s 13. :;jcclnice
od 29 rujna 2AIO.g. (,,Odluka o kriterijima za ustupanje
bez naknade/s naknadom / pravavlasništva na di'ielovima
zemljišta od kojih će se formirati za uporabu postojećih
zgrada bivšeg društvenog stanovanja'') a izvan toga
predloženog dijela je parking. Kao sudionica u postupku
savjetovanja htjela bih biti prisutna na javnoj raspravi,
pozvana pisanim pozivom, radi osobnog sudjeiovanja u

donošenju odluke o kriterijima i postupku utvrđivanja
građevnih čestica za postojeće višestambene zgrade
bivšeg društvenog vlasništva' S poštovanjem


